6. cviceni - domaci uloha
Zadano 31. bifezna 2009
Odevzdat do 13. dubna 2009

1. Zvol si dvé oblibend prvoéisla (pfimérené velkd - aspoii 1 z nich at je aspon
dvouciferné). Najdi pro né vhodny vefejny a tajny kli¢ pro RSA.

2. Necht jsou p,q dvé riznd licha prvocisla. Jak ze znalosti N = pg a ¢(N)
mizeme spocitat p a q7 (Bonusova otazka, kterou neni potieba Fesit: Jak mizeme
P, q zjistit, zndme-1i N a nsn(p — 1,q — 1)?)

K zapocitani domaci tlohy staci (spravné) vyfesit aspon ¢asteéné oba piiklady.



